

《钱江晚报·桐庐生活》创刊五周年特别报道

2017年度本刊“十大主题活动”回顾

1. 创刊4周年之际推出
“我和《桐庐生活》的故事”专栏

2013年2月1日,《钱江晚报·桐庐生活》诞生了,至2017年1月底创刊4周年。为此,本刊在1月20日特开辟“我和《桐庐生活》的故事”专栏,对四年来与本刊有缘、有故事的人做了推文。1月20日:《王金根,四年后的他,还好吗?》;3月10日:《童卫英:四年来,她用民宿改变生活》;5月12日:《“红色收藏家”吴培林和他的“红色陈列馆”》等多篇报道。

2. 纪念
“5·12国际护士节”

每年的5月12日是国际护士节。为了感谢护士们维护人们健康所付出的辛劳,也为了深入弘扬南丁格尔的奉献精神,本刊每年在护士节前后都会走访优秀的护理人员。2017年本刊在5月12日推出了“5·12国际护士节”特稿:《白衣后面你如此美丽》,报道了桐庐县第一人民医院、桐庐县第二人民医院和桐庐县妇幼保健院的“最美护士”。

3. 进一步关注千岛湖
配水工程(桐庐段)项目建设

千岛湖配水工程(桐庐段)项目自2014年启动以来,得到桐庐县政府和全县人民的大力支持。为了揭秘建设者们辛勤劳动的付出并关注工程建设的进展,本刊开栏“关注桐庐重点工程特别报道”。推出《桐庐:千岛湖源头活水这样到你家》和《千岛湖源头活水是这样炼成的》等四大专题报道。

4. 《记住乡愁的河》
专题报道启动

五水共治,功在当代,利在千秋。桐庐县委县政府领导深知治水永无止境,一届接着一届干,不断再创新辉煌。为宣传治水工程,巩固治水成果,6月始,本刊联合县环境保护局,以“记住乡愁的河”为主题,派出专访小组,以体验采写报道桐庐各地母亲河流的变迁,传颂五水共治中的典型故事。期间共做《这一湾长洲溪的水,石舍村守护至今》等6条河流的专题报道,受到社会各界的广泛关注和点赞。

5. 桐庐创建
全国文明城市特别报道

11月14日,中央文明委正式公布第五届全国文明城市名单,桐庐县经认定为全国文明城市荣誉称号,顺利实现了全国文明城市的“桂冠”。

创建全国文明城市牵动着全县领导和市民的心,为充分展现桐庐全县人民万众一心“创城”之心,本刊开启《桐庐创建全国文明城市特别报道》之看我单位36变,县交通运输局、0516省道、320省道等单位积极响应,谱写了一曲动人的交运乐章。



6. 继续开辟《名医坐堂》和《理财俱乐部》栏目

本刊自创刊以来,一直关注桐庐医疗和民众投资理财,几年来一直保留固定栏目《名医坐堂》和《理财俱乐部》。《名医坐堂》主要向市民介绍桐庐有影响力的名医、医院设施和环境,分别

邀请县人民医院、县妇保院、县中医院名医坐堂;《理财俱乐部》主要邀请到了中国银行、中信银行、浦发银行、杭州银行、建设银行等银行大佬为市民们分析理财技巧。栏目深受读者喜爱。

7. 浙报178摄影俱乐部采风·桐庐之行

2017年6月3日,由浙报178摄影俱乐部和《钱江晚报·桐庐生活》共同举办的桐庐摄影采风之旅一行30余人在浙报178摄影俱乐部钱璐斌老师、潘骐老师的带领下正式启程,前往目的地江南古村落深澳古镇。

期间,钱璐斌老师、潘骐老师在拍摄时还对大家进行了现场指导和培训,使大家受益匪浅。俱乐部同行们的一张张摄影构图,颇有韵味。本刊特稿《这个乡村好了不起》。

8. 关注深化“五水共治” 剿灭劣V类水——治水一线的故事

今年第六届桐庐百姓日期间,桐庐全县上下开展了“五水共治齐参与”的活动,掀起了一股群众参与剿劣护水的新热潮。

三年前,桐庐县政府作出了关于“水”的郑重承诺。三年治水之路,桐庐交出了一张最好的答卷,守住了最宝贵的资源,同时也将

这张最闪亮的“名片”打造得更加熠熠生辉。继全面清除黑臭河、垃圾河之后,2017年,桐庐县积极响应全省水污染治理升级版——全面消除劣五类水质断面。

本刊跟踪报道,连续做了如《凤川街道“泥腿子干部”变身“剿劣清淤队”》这样的报道5篇。

9. 为消防官兵的flag打call

烟雾里书写他们的威严,火魔前映衬他们的铁骨,危机中铸就他们的金盾之魂。我县消防官兵奋战在救火、救人最前线,以青春和热血经受烟与火的洗礼,用真情和忠诚谱写了一篇篇爱民为民的动人篇章。

今年“八一”和“119消防宣传日”期间,本刊编辑部走进军营,和消防官兵一起吃饭、一起演练,体验消防官兵身上橄榄绿的神圣并做了《他们是桐庐最美“逆行者”》和《红色的呼唤,“119”的情怀》等专题报道。

10. 开辟“贯彻落实党代会·基层行”系列报道

在今年3月召开的桐庐县第十四次党代会,桐庐提出了“建设山清水秀民富县强的美丽中国桐庐样本”的“五个发展”文章,本刊予

以关注,并先后做了《桐庐城南:“民主议事会”议出新天地》《新“百江八景”:为美丽桐庐添样本》等多篇反映民生实情报道。

